

没能触碰心中的那座大力神杯，奥古斯托的世界杯之旅在遗憾中结束，11日凌晨抵达北京，国安俱乐部领队符宾为其接机。奥古斯托为即将开始的中超比赛做准备。现场诸多球迷凌晨在首都机场外敲鼓迎接奥古斯托。

正在进行的2018年俄罗斯世界杯1/4决赛展开争夺，巴西队1比2不敌比利时，无缘四强。来自北京中赫国安的外援奥古斯托在下半场为巴西队攻入一球，不过“桑巴军团”还是没能实现逆转，就此止步。今天凌晨，奥古斯托回到北京，同中赫国安会合。

奥古斯托凌晨抵京 国安球迷热情接机

欢迎回家



奥古斯托为迎接他的球迷签名

国安领队献花洗尘 奥古希望中超夺冠

由于航班停靠时间较晚，当奥古斯托携带夫人孩子推着行李车出现在出口处时，现场球迷爆发出了热烈的欢呼声，并且不停地呼喊“奥古斯托”。

见到大家如此前来机场迎接自己和家人，奥古斯托微笑着向大家挥手致意。

而在现场最能感到大家热情的，还是奥古斯托的夫人，只见她带着孩子推着婴儿车出现在出口，被“奥古斯托”的喊声所震撼。

为了迎接奥古斯托及其家人，国安俱乐部领队符宾上前为他和家人献花洗尘。随行的工作人员赶紧接过奥古斯托的行李车推往门外，而符宾献完花后为了方便他与球迷互动，当起了临时“保姆”，不仅接过奥古斯托夫人的儿童车，还引导她们赶紧从出口出来，先上车等候奥古斯托。

由于现场工作人员和执勤民警担心，球迷的热情会阻挡了出口其他旅客，四名辅警簇拥着奥古斯托，将他保护至出口外的空地上。此时，不仅仅现场球迷跟随奥古斯托一起出来，就连不少刚下飞机的乘客得知奥古斯托抵达后，也纷纷围拢过来一起欢呼。

奥古斯托表示：“我现在心理状态非常好，也特别希望能够参加7月18日的中超比赛，我现在做好了最好的准备，希望能够带来一场胜利。”

对于本赛季的目标，奥古斯托表示：“目前我们上半程的努力，可以想象会有一个很好的期待。但是比赛需要一场场的打，我们也希望能够一场场胜利拿下来之后顺利夺冠。当然能拿下来冠军最好，如果不能夺冠，我们也要在拼尽全力后拿到亚军。”

文/记者 张颖川 摄/记者 刘畅

40多名球迷来接机 下机旅客临时加入

得知奥古斯托将乘坐海航的班机从圣彼得堡直接飞回北京的消息后，不少国安的球迷就开始商量组织去机场接机。

昨晚11时许，记者来到首都机场T2航站楼国际进港出口外看到，此时虽然已经有球迷穿着巴西队或者是国安队的队服抵达，但是都在旁边猫着等待航班抵达。

一位身穿巴西国家队8号球衣的球迷指着身后的签名告诉记者，这个奥古斯托的全名签名还是在他即将出征世界杯前夕，特地找他签的。“特别有纪念意义，因为奥古斯托在签名时，很少有签全名的，所以这个衬衫特别有意义。”此外，多家媒体也赶到出口外，等候奥古斯托的到来。现场执勤的民警和机场工作人员

员看到有如此多的国安球迷围聚在附近，前来询问情况。随后执勤民警和辅警在周边开始维护秩序，做好准备工作。

随着奥古斯托乘坐的海航航班进港时间越来越远，热情的球迷开始陆续抵达。截至今天零时许，现场就有四五十名球迷在等待，其间还有不少外国人也加入到了接机的行列中。

记者在现场还发现，随着国外进港航班的高峰期来临，不少下飞机的旅客看到出口外如此的阵容，询问得知是奥古斯托抵达，于是由旅客瞬间变为热血球迷等待奥古斯托的到来。

C罗1亿欧元正式转会尤文
签约4年年薪3000万欧元

意路珍重

2018俄罗斯世界杯正进行得如火如荼，但现在足坛最劲爆的新闻已经不再来自世界杯赛场，

而是葡萄牙球星C罗正式加盟尤文图斯抢走了世界杯的风头。
北京时间7月10日，皇马宣布

C罗离队，1亿欧元转会尤文图斯，C罗和新东家签署了一份为期4年的合同，年薪高达3000万欧元。

C罗正式穿上尤文图斯队球衣

C罗正式转会尤文图斯 新闻热度盖过世界杯

从周一一开始，突然传出C罗可能离开皇马转投尤文图斯的消息，随后西班牙、意大利两国媒体迅速跟进报道，而这个新闻也成为世界足坛最受球迷关注的报道。

甚至在还没有确定C罗肯定加盟的情况下，尤文图斯的股票在三天内就涨了22%，净值增加了1.6亿欧元。

作为当今足坛的两大超级巨星之一，C罗在全世界的影响力、号召力、关注度都是无法比拟的。C罗在本届世界杯打进4球，但无奈葡萄牙国家队整体实力不足，最终未能晋级世界杯八强。C罗虽然离开了世界杯舞台，但力压世界杯成

为最大焦点。

虽然C罗这次加盟尤文图斯转会费为1亿欧元，并不是目前球员转会最高身价，但这桩转会足以称得上是世界足坛历史上最轰动的转会，影响力超过了去年夏天内马尔以2.22亿欧元转会费加盟巴黎圣日耳曼。

目前C罗的实力毋庸置疑，他是五座金球奖得主，上赛季还帮助皇马卫冕欧冠冠军，身为超级巨星的C罗有着众多的个人粉丝。

而转会涉及的皇马和尤文图斯都是世界顶级豪门俱乐部，在全球的球迷数量都非常多，皇马球迷们对C罗的离去感到不舍，而尤文球

迷们则对俱乐部高层的超级大手笔引援惊喜不已。

另外，这桩转会发生得很突然，虽然之前有过C罗可能离开皇马的传闻，但此前的转会传闻对象并非尤文，在C罗刚踢完世界杯就迅速敲定这笔上亿欧元的巨额转会，对于全世界的球迷们冲击力都非常大。

职业生涯所获荣誉无数 多项纪录后人难以企及

33岁的C罗出道自里斯本竞技，2003年转会加盟曼联。在曼联的6年里他代表曼联英超196次出场打入84球，并获得三个英超冠军、一个足总杯冠军、两个联赛杯冠军、一个社区盾冠军、一次欧冠冠军和一次世俱杯冠军。

2009年夏天，C罗以8000

万欧元的转会费加盟皇马。据统计，在效力皇马俱乐部的9年，C罗出场时间在37831分钟，贡献进球数量为450粒，131次助攻，和皇马一同夺得2个西甲、2个国王杯、2个西班牙超级杯、4个欧冠、3个欧洲超级杯和3个世俱杯冠军。国家队生涯

他2016年和葡萄牙一起夺得欧洲杯冠军。他留下了多项后人可能难以企及的纪录。

文/记者 张颖川

